Контрольна тестова програма (1-50)

1. Охорона праці - це:

а) система створення відповідних умов праці, що забезпечують безпеку людини;

б) наука про теорію і практику захисту людини в умовах виробничої діяльності;

в) система законодавчих актів та інших заходів, що забезпечують безпеку людини та високу продуктивність Ії праці.

2. Безпека праці - це:

а) такі умови за яких унеможливлюється негативний вплив виробничих чинників на організм людини;

б) організаційні заходи спрямовані на відвернення дії шкідливих і небезпечних чинників на організм людини.

в) недопустимість дії на організм людини несприятливого чи несумісного з життям чинника.

3. Виробнича санітарія - це:

а) наука про теорію і практику функціонального стану організму в процесі трудової діяльності;

б) наука, що вивчае вплив на організм людини небезпечних чинників трудового процесу;

в) система організаційнр-технічних заходів, що запобігають дії шкідливих чинників на організм людини.

4. Техніка безпеки - це:

а) система заходів про теорію і практку захисту людини від шкідливостей виробничого обладнання;

б) система заходів спрямована проти дії небезпечного і шкідливого впливу на середовище виробничої діяльності;

в) система заходів і засобів, спрямована на відвернення впливу на прцюючих небезпечних виробничих чинників.

5. Яку мету ставить перед собою дисципліна "Охорона праці"?

а) навчити навичками адектуватного реагування на виробничі обставини та ситуації;

б) розуміти природу негативного впливу виробничих чинників, що можуть спричиняти небажані нвслідки та визначати шляхи запобігання цим явищам;

в) навчити навичкам не створювати травмонебезпечні ситуації в умовах виробничої діяльності.

6. Небезпечний чинник може призвести до:

а) травмування або різкого погіршення здоров'я;

б) захворювання або рівкого зниження працездатності;

в) фінансового ризику роботодавцям в умовах виробничої діяльності.

7. Активна форма впливу виробничого шкідливого чинника на організм людини призводить до:

а) професійного травматизму;

б) напруженого функціонального стану організму;

в) професійного захворювання.

8. Активна форма впливу небезпечного чинника на організм людини призводить до:

а) больового травматичного синдрому;

б) нещасного випадку;

в) професійного захворювання.

9. За дією на організм людини хімічні чинники поділяються на:

а) фізичні, подразнюючі, мунтагенні, ханцергогенні;

б) загальнотоксичні, подразнюючі, мунтагенні, канцерогенні, сенсибілізуючі;

в) загальнотоксичні, фізичні, мунтагенні, сенсибілізуючі.

10. Вищим державним органам, що здійснює управління безпекою є:

а) Національна Рада з питань безпеки;

б) Кабінет Міністрів України;

в) Держгірпромтехнагляд з питань охорони праці.

11. Характер праці - це:

а) контакт людини з виробничим середовищем;

б) особливості трудового процесу, що можуть чинити негативну дію на організм людини, її працездатність та здоров’я нащадків;

в) сукупність регламентованого рівня тривалості трудового процесу.

12. До соціально-економічних чинників, що формують умови праці належать:

а) моральне та матеріальне стимулювання за високі показники безтравматичної праці;

б) нормативно-правова та законодавча база, стандарти, системи пільг та компенсацій;

в) автоматизація та механізація, засоби та знаряддя праці.

13. До технічних умов праці належить:

а) оптимальний вибір режиму технологічного процесу;

б) організація рівня і ступеня автоматизації та механізації технологічного процесу;

в) оптимальний рівень промислової естетики у технологічному процесі.

14. Причини професійних захворювань - це:

а) неправильна організація санітарно-гігіенічного обслуговування працюючих;

б) перевищення експлуатаційної надійності технологічного обладнання, ГДН, ГДД, ГДР;

в) організаційні, технічні, санітарно-гігіенічні, психофізіологічні.

15. За гігієнічною класифікацією умови праці бувають:

а) оптимальні, допустимі, шкідливі, небезпечні;

б) ручні, механізовані, автоматизовані;

в) фізичні, розумові, шкідливі, легкі, важкі.

16. Шкідливий чинник у разі порушення правил безпеки може призвести до:

а) граничного або патологічного травмвтизму;

б) професійного травмвтизму;

в) професійного захворювання.

17. Професійне захворювання у разі порушення вимог безпеки може спричинятися:

а) перевищенням ГДН, ГДР в оточуючому середовищі;

б) негативною дією шкідливого виробничого чинника;

в) негативною дією небезпечного виробничого чинника.

18. Що таке робочий час?

а) це нормована тривалість виконання службових обов'язків;

б) це встановлений законом шестиденний робочий тиждень, тривалість зміни в якому становить 8 годин;

в) це встановлений законом час, протягом якого відповідно до прав внутрішнього розпорядку працівник повинен виконувати доручену йому роботу.

19. У структурному відношені курс "Охорона праці" за ознаками впливу виробничих чинників поділяється на:

а) три розділи;

б) чотири розділи;

в) п'ять розділів.

20. За дією та природою впливу шкідливі і небезпечні чинники відповідно до державного стандарту поділяють на:

а) оптимальні, допустимі, екстремальні;

б) фізичні, біологічні, психофізичні;

в) хімічні, психофізіологічні, біологічні, фізичні.

21. До фізичних шкідливих і небезпечних чинників належать:

а) речовини різного агрегатного складу, погодно-кліматичні умови, концерогенні та мутагенні джерела небезпеки;

б) всі ті фізичні небезпеки, що можуть порушити здоров'я або призвести до загибелі;

в) коливальні рухи, шум, параметри мікроклімату, фіброгенний пил, іонізуючі випромінювання, висока напруга, сила струму і т. ін.

22. До психофізіологічних шкідливих і небезпечних чинників належать:

а) піднімання і перенесення вантажів, незручна поза, перенапруга аналізаторів;

б) перенапруга органів чуття, емоційні навантаження, недостатня рухова активність;

в) фізичні, статичні, динамічні, нервово-психічні та розумові перевантаження.

23. Характерною особливістю небезпечних чинників:

а) раптовість та короткочасність періоду дії;

б) тривалість та довгостроковість їх дії;

в) тимчасова або постійна втрата працездатності, протягом визначеного періоду часу.

24. за тяжкістю наслідків нещасні випадки поділяються на:

а) три ступені;

б) два ступені;

в) чотири ступені.

25. Больові реакції організму від дії небезпечних чинників можуть спричинятися:

а) відкритими або закритими ушкодженнями, характерними для сучасного виробництва;

б) характером і ступенем механічних ушкоджень;

в) механічними, хімічними, тепловими або іншими комбінованими ушкодженнями.

26. Професійне отруення - це:

а) гостра або хронічна інтоксикація, викликана неякісним харчуванням в умовах виробництва;

б) гостра або хронічна інтоксикація, викликана шкідливим хімічним чинником в умовах виробництва;

в) гостра або хронічна інтоксикація, викликана небезпечним чинником в умовах виробництва.

27. До основних та підзаконних актів у сфері охорони праці нележать:

а) закони "Про охорону праці", "Про пожежну безпеку" і т.ін.

б) Конституція, Укази і Постанови президента, Верховної Ради і т.ін.

в) Конституція, КЗпП, закони та підзаконні акти, стандарти, інструкції з охорони праці і т.ін.

28. Що таке соціальний захист працюючих?

а) відшкодування шкоди особам, які потерпіли від нещасних випадків;

б) створення нових національних загальнодержавних галузевих та регіональних програм соціальної політики;

в) фінансування на державному рівні охорони здоров'я, гігієни та безпеки праці.

29. При розірванні трудової угоди з вини роботодавця працівник має право на отримання вихідної допомоги у розмірі:

а) річого заробітку;

б) тримісячного заробітку;

в) одномісячного заробітку.

30. Пільги та компенсації за важкі та шкідливі умови праці це:

а) лікувально-профілакичне харчування, додаткові перерви;

б) кошти спрямовані на забезпечення здорових та безпечних умов праці;

в) пільгові пенсії, підвищена заробітна плата, скорочення тривалості робочого дня, спецодяг, взуття та інші ЗІЗ.

31. Відшкодування шкоди потерпілим з тимчасовою втратою працездатності визначається:

а) середньомісячним заробітком за час перебування на лікарняному;

б) залежно від ступення втрати загальної працездатності;

в) залежно від ступення втратм професійної працездатності.

32. Яка сума відшкодування надається родині у разі смерті потерпілого?

а) п'ятирічного заробітку померлого на сім'ю й однорічного заробітку на кожного утриманця;

б) дворічного заробітку померлого на сім'ю й однорічного заробітку на кожного члена сім'ї;

в) п'ятирічного заробітку на неповнолітніх членів сім'ї.

33. При стійкій втраті працездатності допомога надається у розмірі:

а) визначеному ЛКК залежно від тяжкості нещасного випадку;

б) середнього заробітку потерпілого за кожний відсоток втраченої професійної прцездатності;

в) що залежить від ступення професійної втрати працездатності при виконанні трудових обов'язків.

34. Залежно від сфери впливу ДНАОП має:

а) загальнодержавну дію;

б) міжгалузеву і галузеву дію;

в) відомчу дію.

35. Вищий нагляд за точним виконанням законодавчих актів з охорони праці здійснюють:

а) генеральний прокурор і підлеглі йому прокурори;

б) спеціальні наглядові державні установи;

в) охорони місцевого самоврядування , профспілки та громадські об'єднання.

36. Види відповідальності за порушення вимог охорони праці:

а) дисциплінарна або адміністративна;

б) кримінальна або матеріальна;

в) всі вище згадані.

37. Дисциплінарна відповідальність - це:

а) сувора догана або звільнення з роботи;

б) догана, звільнення з роботи;

в) тимчасове відсторонення від роботи та інші види громадського впливу.

38. Згідно з КЗпП дисциплінарна відповідальність застосовується не пізніше ніж:

а) один місяць з дня виявлення правопорушення;

б) один місяць з дня виявлення і шести місяців з дня допущення првопорушення;

в) шести місяців з дня виявлення правопорушення. 

39. Адміністративна відповідальність регламентується:

а) КАК;

б) КЗпП;

в) КАП.

40. Відповідно до адміністративної відповідальності максимальний розмір штрафу становить:

а) п'ять відсотків місячного фонду заробітної плати юридичної чи фізичної особи;

б) двох відсотків місячного фонду заробітної плати юридичної чи фізичної особи;

в) п'ять відсотків річного фонду заробітної плати юридичної чи фізичної особи.

41. Позбавлення спеціального права за адміністративні правопорушення застосовується на строк:

а) трьох років;

б) трьох місяців;

в) п'ять років.

42. Виправні роботи за адміністративні правопорушення з відрахуванням 20% з заробітку в дохід держави, застосовується на строк:

а) п'ятнадцять діб;

б) одного місяця;

в) двох місяців.

43. Адміністративний арешт за адміністративні правопорушення призначається на строк:

а) трьох днів;

б) п'ятнадцять діб;

в) одного місяця.

44. Постанова про адміністративне правопорушення з дня його винесення у судовому порядку може бути оскаржена протягом:

а) місяця;

б) п'ятнадцять діб;

в) десяти діб.

45. Кримінальна відповідальніст передбачає позбавлення права займати певні посади або займатися певною діяльністю на термін:

а) від 2-х до 5-ти років;

б) 3 роки;

в) трьох місяців.

46. Виправні роботи за кримінальну відповідальність призначаються на строк:

а) від 2-х місяців до 2-х років;

б) п'ятнадцять діб;

в) від 2-х до 5-ти років.

47. Порушення службовою особою правил охорони праці, що створило працюючим загрозу карається відповідно до КК, виправними роботами, на строк:

а) до одного року;

б) до двох років;

в) до трьох років.

48. За порушення службовою особою правил охорони праці, що спричинило нещасні випадки КК передбачає позбавлення волі на строк:

а) до трьох років;

б) до п'яти років;

в) до чотирьох років.

49. За порушення нормативних актів при виконанні будівельних робіт, якщо вони призвели до загибелі людей, карається КК позбавленням волі на строк:

а) до трьох років;

б) до п'яти років;

в) до чотирьох років.

50. Кримінальна відповідальніст за порушення правил поводження з вибуховими або радіоактивними речовинами передбачає позбавлення волі, якщо це призвело до людських жертв на строк:

а) від трьох до дванадцяти років;

б) від двох до восьми років;

в) від трьох до восьми років.
Контрольна тестова програма (51-100)

51. За порушення правил пожежної безпеки, якщо мали місце людські жертви КК винних осіб позбавляє волі на строк:

а) до чотирьох років;

б) до шести років;

в) до восьми років.

52. Основним завданням з питань організації охорони праці є:

а) аналіз показників та причин виробничого травматизму і профзахворювань;

б) створення здорових і безпечних умов праці;

в) забезпечення працюючих засобами захисту.

53. Державне управління охороною праці здійснюють:

а) Кабмін, органи нагляду, міністерства та центральні і місцеві органи виконавчої влади;

б) Кабмін, уповноважені центральних органів виконавчої влади;

в) Кабмін, місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування.

54. Об'єктами управління охороною праці є:

а) соціальний захист працюючих в умовах шкідливої та небезпечної підприємницької діяльності;

б) контроль за виконанням регіональних програм поліпшення стану безпеки та умов праці;

в) діяльність функціональних служб і структурних підрозділів підприємства щодо забезпечення безпечних і здорових умов праці.

55. Управління охороною праці на підприємстві здійснюють:

а) роботодавці, їх замісники, головні спеціалісти, керівники структурних підрозділів.

б) керівники служби охороною праці підприємства;

в) роботодавець та інженер з охороною праці.

56. Хто здійснює організаційно-методичну роботу та підготовку управлінських рішень на підприємстві?

а) роботодавець;

б) служба охороною праці;

в) керівники структурних підрозділів.

57. Хто є основним координатором всієї роботи у сфері охорони праці на підприємстві?

а) служба охороною праці;

б) керівники дільниць;

в) керівник підприємства.

58. До функцій служби охорони праці входить:

а) контроль за умовами праці відповідно до нормативно-правових актів;

б) паспортизація, навчання, аналіз умов праці;

в) розробка планів та заходів, що забезпечують безпеку праці, контроль за дотриманням законодавчих актів, навчання працюючих і т.ін.

59. Навчання і перевірка знань з питань охорони праці проводиться:

а) для працівників, що наймаються на роботу і періодично в процесі трудової діяльності;

б) залежно від характеру трудової діяльності та кваліфікації;

в) залежно від стажу роботи, згідно з графіком, що затверджується головним інженером.

60. Первинний інструктаж на робочому місці проводить: 

а) роботодавець;

б) керівник робіт;

в) служба охороною праці.

61. Вступний інструктаж проводить:

а) спеціаліст служби охороною праці;

б) спеціаліст відділу кадрів;

в) роботодавець.

62. Як часто проводиться періодично-повторний інструктаж на робочому місці для робіт підвищеної небезпеки?

а) раз у три місяці; 

б) раз у шістьмісяців;

в) раз у рік.

63. Позаплановий інструктаж на робочому місці необхідно проводити при перерві на роботах підвищенної небезпеки через:

а) двадцять календарних днів;

б) тридцять календарних днів;

в) шістьдесят календарних днів. 

64. Цільовий інструктаж проводить:

а) спеціаліст служби охороною праці;

б) керівник робіт;

в) відділ кадрів.

65. Цільовий інструктаж проводиться у таких випадках:

а) при перерві у роботі;

б) при зміні технологічного процесу;

в) при ліквідації аварї або інших негативних наслідків.

66. Цільовий інструктаж проводиться у таких випадках:

а) при виконянні разових робіт, що непов'язані з професійними обов'язками;

б) при введенні в дію нових нормативних актів;

в) при перерві у роботі понад 60 календарних днів.

67. Цільовий інструктаж проводиться у таких випадках:

а) при незнанні працюючими безпечних методів праці;

б) при незнанні працюючими нормативних актів з охорони праці;

в) при виконанні робіт на які оформляється наряд-допуск, дозвіл або інший документ.

68. Найвищий нагляд за обов'язковим виконанням законів про працю здійснюють:

а) спеціальні державні органи та інспекції;

б) генеральний прокурор і підпорядковані йому прокурори;

в) комісії з охорони праці місцевого самоврядування.

69. Державний нагляд за дотриманням законодавчих і нормативних актів з охорони праці здійснюють:

а) Кабінет Міністрів;

б) Прокуратура, МНС;

в) спеціальні державні органи та інспекції.

70. Спеціалісти служби охорони праці у разі виявлення порушень мають право:

а) оформляти наказом відповідальних осіб для ліквідації порушень;

б) призупиняти роботу, яка створює загрозу життю працюючих;

в) забезпечувати безпеку праці шляхом вдосконалення методів навчання.

71. Основним завданням Держгірдпромнагляду є:

а) формування та забезпечення державної політики у сфері охорони праці;

б) формування рішень щодо профілактики захворювань та охорони здоров'я населення;

в) здійсення спеціального розслідування та обліку виробничого травматизму.

72. Посадові особи органів державного нагляду мають право:

а) здійснювати розслідування та облік нещасних випадків;

б) проводити роз'яснювальну роботу та навчання працюючих;

в) видавати роботодавцям обов'язкові до виконання приписи про усунення недоліків.

73. Посадові особи органів державного нагляду мають право:

а) безперешкодно перевіряти дотримання вимог охорони праці на підконтрольних об'єктах;

б) призупиняти експлуатацію промислових підприємств;

в) здійснювати страхування ризиків виробничої безпеки.

74. Посадові особи органів державного нагляду мають право: 

а) здійснювати експертизу проектів на будівництво та реконструкцію об'єктів підвищеної небезпеки;

б) винних працівників притягати до адміністративної відповідальності;

в) давати дозвіл на зберігання, використання та облік вибухових речовин.

75. Посадові особи органів нагляду відповідно до своїх повноважень мають право:

а) реєструвати об'єкти підвищеної та потенційної небезпеки;

б) звільняти з посади або накладати дисциплінарне стягнення на посадових осіб, що порушили правила охорони праці;

в) надсилати в органи прокуратури подання про невідповідність окремих посадвих осіб займаній посаді для притягнення їх до відповідальності.

76. Комісії з питань охорони праці на підприємстві здійснюють:

а) відомчий та адміністративний контроль за станом охорони праці;

б) аналіз причин виробничого травматизму,перевірку якості проведення інструктажів, стану умов праці та ін.;

в) захист інтересів працюючих при винекненні конфліктних ситуацій.

77. Відомчий та адміністративний контроль здійснюють:

а) професійні спілки;

б) керівник підприємства, головні спеціалісти та особи, що наділені адміністративними повноваженнями;

в) галузеві спеціалісти вищестоящих адміністративних органів.

78. оперативний контроль з питань охорони праці складається з:

а) 4-х ступенів;

б) 3-х ступенів;

в) 2-х ступенів.

79. Нещасні випадки визнаються пов'язаними з виробництвом, якщо вони спричинилися: 

а) під час прямування на роботу чи з роботи;

б) на транспорті підприємства без відповідного дозволу;

в) на території підприємства, якщо робота виконувалася за дорученням роботодавця.

80. Нещасні випадки визнаються такими, що пов'язані з виробництвом якщо вони сталися:

а) на транспортному засобі виробництва після завершення робочого дня;

б) на території підприємства в робочий час;

в) при наданні підприємством шефської допомоги за дорученням роботодавця.

81. Нещасні випадки визначаються такими, що пов'язані з виробництвом якщо вони сталися:

а) внаслідок раптового погіршення стану здоров'я через небезпечні або шкідливі чинники навколишнього середовища;

б) в межах території підприємства на робочому місці;

в) поза межами підприємства, якщо робота пов'язана з переходами до об'єктів за дорученням роботодавця.

82. Нещасні випадки визнаються такими, що пов'язані з виробництвом якщо вони сталися:

а) на власному або транспортному засобі підприємства, якщо вони використовувалися в інтересах підприємства;

б) на території підприємства унаслідок виконання робіт, які не входять у прямі обов'язки працівника;

в) на території підприємства або поза його межами при слідуванні між об'єктами.

83. Комісія з рослідування має проаналізувата обставини нещасного випадку протягом:

а) 10 днів;

б) 7 днів;

в) 3 днів.

84. У скількох прімірниках складається акт про нещасні випадки за формою Н-1 або НТ?

а) 6;

б) 4;

в) 3.

85. Спеціальному розслідуванню підлягають:

а) якщо смертельно травмовано 5 і більше осіб;

б) якщо скоїлися групові і смертельні нещасні випадки;

в) якщо трамовано10 і більше осіб при груповому нещасному випадку.

86. Спеціальне розслідування проводиться протягом:

а) 10 днів;

б) 3 днів;

в) 7 днів.

87. За результатами розслідування складається акт спецрозслідування за формою:

а) НТ;

б) Н-1;

в) Н-5.

88. Відповідно до Положення аварії подвляються на:

а) дві категорії;

б) три категорії;

в) п'ять категорій.

89. До першої категорії належать аварії, унаслідок яких:

а) загинуло до 5 осіб або травмовано 10 осіб;

б) загинуло 5 осіб або травмовано 10 і більше осіб;

в) загинуло до 3 осіб або травмовано понад 10 осіб;

90. Аварії першої категорії розслідуються комісією утвореною наказом:

а) керівника організації до сфери управління якого належить підприємство;

б) керівних органів МНС;

в) центрального органу виконавчої влади за узгодженням з органами державного нагляду і МНС.

91. Аварії другої категорії розслідуються комісією утвореною наказом:

а) керівника організаців до сфери управління якого належить підприємство за узгодженням з органами державного нагляду і МНС;

б) відповідними органами державного нагляду за охороною праці і МНС;

в) органами МНС, нагляду за охороною праці і фонду соціального страхування.

92. При розслідуванні аварії і складанні акта за формою Н-5 встановлюється термін:

а) 3 дні;

б) 5 днів;

в) 10 днів.

93. Акт розслідування аварій, де несталося нещасного випадку зберігається на підприємстві:

а) два роки;

б) п'ять років;

в) сорок п'ять років.

94. Причини виробничого травматизму поділяють на:

а) три групи;

б) чотири групи;

в) дві групи.

95. До технічних причин виробничого травматизму належать:

а) незадовільний нагляд і контроль за виконанням робіт;

б) низький рівень кваліфікації працюючих;

в) недосконалість технологічного обладнання та відсутність інженерних розрахунків.

96. Аналіз причин виробничого травматизму має на меті:

а) встановити основні і супутні чинники, що призвели до нещасного випадку;

б) зібрати повну і достовірну інформацію про обставини та організацію робочого місця;

в) встановити характер виробничої діяльності, що призвів до нещасного випадку. 

97.Санітарно-гігієнічні умови праці визначають: 

а) гігієнічні нормативи;

б) фізичні, хімічні, біологічні, психофізіологічні чинники;

в) соціальний, психофізіологічний, психогенний чинник;

98.Гігієнічні нормативи:

а) оптимальні або допустимі рівні шкідливих чинників виробничого середовища; 

б) абсолютно безпечний вплив виробничих чинників;

в) гранично допустимі концентрації, рівні, дози шкідливо діючих на людину чинників;

99.Облік професійних захворювань та отруєнь здійснює:

а) дільничні лікарні;

б) МОЗ;

в) СЕС;

100.Форми державного санітарного нагляду:

а) цільовий;

б) запобіжний і поточний;

в) попередній і цільовий;

Контрольна тестова програма (101-150)

101. Види відповідальності за порушення санітарного законодавства:

а) дисциплінарна, цивільно-правова, адміністративна, кримінальна; 

б) передбачають застосування фінансових санкцій;

в) відшкодування збитків потерпілим і компенсування витрат на проведення санітарних заходів;

102.Умови праці це:

а) складний суспільний процес, що впливає на стан здоров’я і працездатність людини;

б) сукупність чинників виробничого середовища, що впливають на здоров’я і працездатність людини;

в) соціально-економічні чинники, що впливають на здоров’я і працездатність людини;

103.Умови праці класифікуються на:

а) нестерпні, комфортні, допустимі, несприятливі;

б) напружені, легкі, важкі;

в) естетичні, комфортні, допустимі, несприятливі;

104.За якої категорії важкості праці можуть виникати професійні хвороби?

а) тільки за І, ІІ, ІІІ;

б) тільки за ІІІ, ІV;

в) тільки за ІV, V, VІ;

105.До якої категорії важкості праці відносяться роботи, що призводять до гострих патологічних реакцій організму?

а) І, ІІ, ІІІ;

б) ІІІ, ІV, V;

в) VІ;

106.Основою складовою частиною повітря є:

а) кисень;

б) вуглець;

в) азот;

107.У робочій зоні, де працюють люди вміст кисню має становити не менше як:

а) 20% ;

б) 16-18% ;

в) 12-15%;

108.При якому вмісті кисню уже неможливо виконувати фізичну працю, бо дуже скоро настає явище ядухи?

а) 16-18%;

б) 12-15%;

в) 9-12%;

109.Запаморочення і смерть від кисневого голодування (аноксемія) настає при вмісті кисню:

а) 9% ;

б) 12% ;

в) 14%;

110.Вміст вуглекислого газу у робочій зоні не повинен перевищувати:

а) 0,2%;

б) 0,4;

в) 0,5%;

111.Токсичну дію на організм людини вуглекислий газ чинить у концентраціях:

а) 1%;

б) 2%;

в) 10%;

112.При якому вмісті вуглекислого газу людина може знепритомніти?

а) 0,5%;

б) 1,2%;

в) 10%;

113.При якій концентрації вуглекислий газ загрожує людині смертю від ядухи?

а) 9%;

б) 12%;

в) 20%;

114.Яка концентрація в атмосфері оксиду вуглецю призводить при довготривалому перебуванні до хронічного отруєння?

а) 0,1%;

б) 0,01%;

в) 1,0%;

115.Яка концентрація в атмосфері оксиду вуглецю призводить до паралічу дихання й смерті?

а) 1,0%;

б) 0,1%;

в) 1,0%;

116.При якій концентрації оксидів вуглецю людині досить кілька разів вдихнути повітря, щоб втратити свідомість?

а) 0,01%;

б) 0,1%;

в) 1,0%;

117.Чи є хімічний склад повітря робочої зони постійним?

а) так;

б) ні;

в) частково;

118.Що відноситься до фізичних чинників навколишнього середовища?

а) спосіб життя, умови побуту, збудники хвороб;

б) кліматично-погодні умови, ландшафт, рельєф, режим природних чинників;

в) сонячна радіація, атмосферний тиск, температура, вологість та швидкість руху повітря;

119.Що таке втома?

а) нормальна реакція центральної нервової системи людини на фізичну та розумову працю;

б) реакція людини на досить високу емоційно напружену працю;

в) розладнання систем організму через високі фізичні навантаження;

120.Що таке клімат? Це:

а) особливості циркуляції повітряних мас приземного шару, що визначається кількістю сонячної радіації;

б) закономірно повторюваний режим погоди даного регіону, місцевості;

в) сукупність фізичних властивостей приземного шару атмосфери за відповідно короткий проміжок часу;

121.Залежно від того, який компонент мікроклімату переважає виробництва визначаються за:

а) кліматичним поясом, часом дня і року;

б) режимом праці у відкритих чи закритих приміщеннях;

в) конвекційним, радіаційним, вологим, високотемпературним або іншим поєднанням його елементів;

122. Мікроклімат – це:

а) особливості приземного шару атмосферного повітря;

б) особливості клімату, властиві закритим приміщенням та незначним ділянкам земної поверхні;

в) кліматопогодні умови, що визначаються особливостями та призначенням приміщень;

123.Провідним чинником, що визначає мікроклімат виробничого середовища є:

а) температура; 

б) атмосферний тиск ;

в) швидкість руху повітря;

124. В шкірі людини розташовані холодові і теплові терморегулятори відповідно:

а) 250 000 – 30 000; 

б) 40 000 – 300 000; 

в) 150 000 – 250 000;

125.Терморегуляція це:

а) комплекс реакцій людини на будь-які зміни погоди чи мікроклімату виробничого середовища, зі збереження постійної температури;

б) сукупність процесів, які забезпечують теплообмін людини з зовнішнім повітрям незалежно від пори року;

в) сукупність процесів, які забезпечують термообмін між організмом і навколишнім середовищем та зберігають температуру тіла майже на постійному рівні незалежно від температури повітря;

126. Постійна температура тіла людини підтримується шляхом:

а) зрівноваження процесів хімічної та фізичної терморегуляції; 

б) надходження зовнішньої теплоти за рахунок променевої енергії сонця; 

в) зрівноваженого теплового балансу організму;

127. Хімічна терморегуляція визначається:

а) здатністю людини змінювати інтенсивність обмінних процесів при вживанні їжі;

б) підвищеним обміном речовин, залежно від погоди;

в) теплокровною здатністю організму;

128.Зберігати постійну температуру тіла людині допомагає: 

а) втрата теплоти внаслідок потовиділення;

б) втрата теплоти внаслідок радіації;

в) фізична терморегуляція;

129.Фізична терморегуляція відбувається за рахунок: 

а) тепловтрат організму з повітрям, яке людина видихає;

б) конвекції, радіації, випаровування поту;

в)тепловіддачі з поверхні шкіри, слизових оболонок, фізіологічних відправлень;

130.Тепловіддача шляхом потовиділення відбувається унаслідок різниці:

а) напруги водяних парів на шкірі і слизових оболонок людини і в повітрі;

б) температури поверхні тіла людини й предметів, що її оточують;

в) між температурою повітря і тіла людини і швидкості його руху;

131.Тепловіддача шляхом конвекції відбувається унаслідок:

а) різниці між температурою повітря і тіла людини, та швидкістю його руху;

б) напруги водяних парів на шкірі і слизових оболонок людини і в повітрі;

в) температури поверхні тіла людини й предметів, що її оточують;

132.Тепловіддача шляхом радіації відбувається унаслідок різниці: 

а) між температурою повітря, швидкістю його руху і тіла людини;

б) напруги водяних парів на шкірі і слизових оболонках людини і в повітрі;

в) температури поверхні тіла людини й предметів, що її обмежують;

133.Тепловий баланс організму це кількісне:

а) співвідношення виробленої людиною теплоти завдяки хімічній терморегуляції і загубленої теплоти внаслідок фізичної терморегуляції;

б) зрівноваження температури організму при перепадах температури навколишнього середовища;

в) співвідношення потоку гарячого повітря, що буде нагрівати тіло людини і холодного повітря, що буде його охолоджувати;

134.У процесах теплообміну організму з навколишнім середовищем істотну роль відіграє:

а) температура і насичення повітря водяною парою і швидкість його охолодження;

б) вологість повітря, ступінь насичення його водяною парою і швидкість руху повітря;

в) температура, вологість і швидкість руху повітря;

135.Інтенсивність випаровування поту зі шкіри людини залежить від вологості: 

а) абсолютної;

б) відносної;

в) максимальної;

136.З умовами підвищеного тиску людина стикається при виконанні робіт

а) в кесонах; 

б) глибоких шахтах ;

в) на висоті;

137.Під час роботи під водою і в глибоких шахтах особливо небезпечним є період: 

а) компресії;

б) декомпресії;

в) роботи в кесоні;

138.Для нормування параметрів мікроклімату період року визначається

а) за календарною датою 15 жовтня;

б) за середньодобовою температурою < +10°С;

в) за середньодобовою температурою < +8°С;

139.Температура повітря нормується залежно від:

а) категорії робіт, пори року і виду приміщень з незначними чи значними надлишками теплоти;

б) оптимальних чи допустимих умов праці;

в) охолоджуючого чи нагріваючого мікроклімату;

140.Оптимальними мікрокліматичними умовами є такі, які тривало забезпечують людині:

а) високу працездатність і комфортне самопочуття;

б) збереження нормального теплового стану без напруги терморегуляції; 

в) передумови для високого рівня працездатності;

141.Допустимі мікрокліматичні умови це такі що: 

а) порушують фізіологічну адаптацію людини з напругою терморегуляції; 

б) створюють передумови для втоми і зниження продуктивності праці;

в) викликають зміни у тепловому балансі організму;

142.Фізіологічно оптимальна відносна вологість повітря становить: 

а) 20-40%;

б) 40-60%;

в) 40-75%;

143.Нормативно допустима відносна вологість повітря становить:

а) 75%;

б) 90%; 

в) 60%;

144.Нормалізація мікроклімату здійснюється за допомогою комплексу:

а) санітарно-гігієнічних заходів; 

б) лікувально-профілактичних заходів;

в) санітарно-гігієнічних, організаційно-технічних та інших засобів;

145.Нормування параметрів мікроклімату враховує характер виробничих приміщень за тепловиділеннями:

а) не враховує;

б) враховує;

в) не завжди;

146.Санітарне законодавство передбачає відповідні протипоказання для роботи в умовах незадовільного мікроклімату:

а) передбачає; 

б) не передбачає; 

в) у деяких випадках;

147.Відносну вологість повітря визначають за допомогою:

а) психрометрів, гігрометрів, кататермометрів;

б) кататермометрів, психрометрів, анемометрів;

в) психрометрів, гігрометрів, гігрографів;

148.Для вимірювання швидкості руху повітря у приміщеннях застосовують:

а) кататермометри, крильчаті і чашкові анемометри; 

б) термопари, спиртові анемометри; 

в) психрометри, анемометри;

149.За походженням пил поділяється на такі класи: 

а) органічний, штучний;

б) органічний, неорганічний;

в) органічний, мінеральний;

150. Шкода, яку може заподіяти людині виробничий пил залежить від його:

а) фізико-хімічних властивостей, тривалості впливу, концентрації, токсичності та ін.;

б) утворення, дисперсності, глибини проникнення, агресивності і т.ін.;

в) подрібнення, стану аерозольного, аерогельного, токсичних властивостей, дисперсності;
Контрольна тестова програма (151-200)

151.За класифікацією МОЗ пневмоконіози залежать від:

а) накопичення пилу в альвеолах;

б) виду виробничого пилу;

в) патологічних процесів в організмі;

152.За класифікацією МОЗ пневмоконіози поділяються на:

а) три групи;

б) п’ять груп;

в) шість груп;

153.Професійне захворювання від пилу отримало назву

а) легеневий фіброз (пневмоконіози);

б) сілікатоз;

в) антракоз, карбоконіоз, металоконіоз і ін.;

154.Заходи запобігання пиловим захворюванням включають: 

а) систематичний контроль і правильну експлуатацію устаткування; 

б) ліквідацію причин надходження пилу в повітря;

в) технічні, технологічні, санітарно-технічні і медико-профілактичні засоби;

155.Ефективним заходом боротьби з пилом є:

а) механізація, дистанційне управління, автоматизація виробничих процесів;

б) механізація, дистанційне управління, ізоляція, герметизація, вентиляція і т.ін.;

в) засоби індивідуального захисту, аерація, респіратори, окуляри, спецодяг і т. ін.;

156.За ступенем дії на організм людини шкідливі речовини поділяються на: 

а) вуглеводи, спирти, ефіри, жирні кислоти, метали та їх оксиди;

б) надзвичайно- високо- помірно- малонебезпечні; 

в) такі, що надходять в організм різними шляхами;

157.Токсична дія шкідливих речовин на організм людини залежить від: 

а) індивідуальних властивостей організму і стану шкідливості речовини; 

б) застосування недосконалого устаткування і неефективної вентиляції;

в) температури її кипіння, пружності, летючості і інших фізичних властивостей;

158.Запобігання професійним отруєнням включає:

а) санітарно-гігієнічну експертизу речовин і обладнання, що відповідає сучасним гігієнічним вимогам;

б) технологічні, технічні, санітарно-гігієнічні та лікувально-профілактичні заходи;

в) засоби ЗІЗ, систему кондиціювання повітря, контрольно-вимірювальну сигналізацію;

159.До роботи зі шкідливими речовинами не допускаються особи, що:

а) мають протипоказання загального характеру;

б) не пройшли спеціального навчання і медичного огляду;

в) мають вік до 18 років, чоловіки старше 55 років, жінки старше 50 років;

160.До роботи з шкідливими речовинами не допускаються особи, що:

а) мають вік до 18 років, чоловіки старше 55 років, жінки старше 50 років;

б) підлітки віком до 16 років, чоловіки старше 60 років, жінки старше 55 років;

в) підлітки до 18 років, чоловіки до 50 років, жінки до 45 років;

161.За способом переміщення повітря вентиляція буває:

а) загальнообмінна, приплинна, аварійна;

б) загальнообмінна і місцева;

в) природна, штучна, суміщена;

162.За призначенням вентиляція може бути:

а) припливна, природна, суміщена;

б) аварійна, природна, витяжна;

в) припливною, витяжною, припливно-витяжною;

163.За місцем дії вентиляція буває:

а) місцевою, загальнообмінною; 

б) регульованою, вимушеною; 

в) механічною, природною, штучною;

164.Аварійна вентиляція, як правило, проектується:

а) витяжкою; 

б) припливною;

в) механічною, місцевою;

165.Природна вентиляція виробничих приміщень може бути:

а) неорганізованою;

б) тільки організованою;

в) неорганізованою і організованою;

166.Організована природна вентиляція називається: 

а) витяжною;

б) аерацією;

в) місцевою;

167.Механічна вентиляція може бути:

а) робочою або аварійною;

б) тільки робочою; 

в) тільки аварійною;

168.Механічна робоча вентиляція може бути: 

а) загально обмінною, місцевою, комбінованою;

б) місцевою, припливною, комбінованою;

в) місцевою, витяжною, комбінованою;

169.Основним завданням розрахунку загально обмінних систем вентиляції є визначення:

а) кількості виділень теплоти, вологи;

б) кількості повітря, що необхідно подати або вилучити з приміщення; 

в) кількості виділень парів, газів, пилу;

170.Кратність повітрообміну це:

а) відношення об’єму повітря, що подається за одиницю часу, до об’єму приміщення;

б) визначення об’єму повітря необхідного для створення нормальних умов в даному приміщенні;

в) відношення об’єму приміщення до кількості припливного чи вилученого повітря;

171.Здатність ока пристосовуватися до різноманітних умов яскравості називається:

а) акомодацією;

б) адаптацією;

в) зоровою функцією;

172.Адаптація буває:

а) темнова;

б) темнова і зворотна;

в) темнова і світлова;

173.Регулятором світла, що надходить в око є:

а) роговиця;

б) сітківка;

в) зіниця;

174.Нераціональне освітлення порушує такі функції зору: 

а) стійкість ясного бачення, швидкість зорового сприйняття, гостроту зору;

б) видимість об’єктів, стійкість ясного бачення, пропускну здатність аналізатора;

в) гостроту, контрастну чутливість, швидкість зорового сприйняття, стійкість ясного бачення, і ін.;

175.Нераціональне освітлення приміщень призводить до професійного захворювання:

а) ністагма; 

б) катаракта;

в) близорукість;

176.Причиною ністагма є:

а) слабке штучне освітлення;

б) часта зміна світла й тіней;

в) послаблення зору;

177.Одиницею світлового потоку є:

а) люмен (лм);

б) люкс (лк);

в) кандела;

178.Одиницею сили світла є:

а) люмен;

б) кандела;

в) ніт;

179.Одиниця освітленості:

а) ніт;

б) кандела;

в) люкс;

180.Залежно від джерела світла освітлення виробничих приміщень буває:

а) природним, комбінованим, загальним;

б) загальним, місцевим, інтегральним;

в) природним, штучним, інтегральним;

181.Штучне освітлення буває:

а) природним, штучним, загальним;

б) загальним, місцевим, комбінованим;

в) робочим, аварійним;

182.За функціональним призначенням штучне освітлення буває:

а) робоче, аварійне, евакуаційне, охоронне; 

б) місцеве, загальне, комбіноване;

в) природне, штучне, інтегральне;

183.Природне освітлення у приміщенні залежить від: 

а) природного світлового режиму даної місцевості;

б) кількості, величини, конструкції вікон;

в) орієнтації вікон за сторонами горизонту;

184.Недоліки ламп розжарювання:

а) висока пожежонебезпечність;

б) стробоскопічний ефект;

в) сліпуча дія, висока температура нагріву, спектр випромінювання та ін.;

185.Основне призначення світильників:

а) створити відповідний рівень освітлення з найменшими витратами;

б) захистити світильник від механічних пошкоджень, а очі від сліпучої дії світла;

в) все разом;

186.Для світлотехнічних розрахунків необхідно визначити такі параметри:

а) джерело світла та кількість світильників;

б) норму освітленості, вид і систему освітлення;

в) все разом;

187.Добір системи освітлення та тип світильників визначається:

а) характером та умовами виробничого середовища;

б) коефіцієнтом використання світлового потоку;

в) розрахунковим методом;

188.Розрахунок освітлення крапковим методом використовується тоді, коли: 

а) визначається освітлення для чистих приміщень;

б) необхідний наближений розрахунок;

в) в приміщеннях є дуже низький коефіцієнт відбиття світла;

189.Розрахунок освітлення методом питомої потужності використовують тоді, коли:

а) у приміщеннях низький коефіцієнт відбиття світла;

б) допускається наближений розрахунок;

в) розраховується освітлення чистих приміщень;

190.Розрахунок освітлення методом коефіцієнта використання світлового потоку здійснюють для приміщень:

а) чистих із високим коефіцієнтом відбиття світла; 

б) з низьким коефіцієнтом відбиття світла; 

в) з наближеною точністю розрахунків;

191.Для розрахунку освітлення крапковим методом використовують формулу:

а) ;

б) ;

в) ;

192.Для розрахунку освітлення методом коефіцієнта використання світлового потоку застосовують формулу:

а) ;

б) ;

в) ;

193.Для розрахунку освітлення методом питомої потужності використовують формулу:

а)  

б) ;

в) ;

194.Причиною виникнення вібрації є:

а) незбалансованість і незрівноваженість частин механізмів;

б) деформація деталей, незбігання центру ваги тіла та осі обертання, знос, нерівномірне нагрівання, незадовільний технічний догляд та ін.;

в) технологічне віброущільнення, вібраційне буріння, вібротранспортування та ін.;

195.Основні параметри вібрації:

а) коливальна швидкість (м/с), коливальне прискорення (м/с?);

б) амплітуда зміщення А (м або см), частота (Гц кол/с); 

в) віброшвидкість, віброприскорення та їх рівні;

196.Відносні рівні віброшвидкості визначаються за формулами:

а) Lv = 20lg ();

б) Lv = 20lg ();

в) Lv = 20lg ();

197.Залежно від контакту з тілом людини вібрація буває: 

а) горизонтальною і вертикальною;

б) транспортною, транспортно-технологічною; 

в)загальною і місцевою;

198.За спектральним складом вібрація умовно поділяється на:

а) низькочастотну і високочастотну; 

б) широкосмугову і синусоїдну ;

в) аперіодичну і квазіперіодичну;

199.Від вібраційної хвороби страждають люди, які підпадають під вплив:

а) резонансних коливань;

б) постійний загальних зворотно-поступових вібраційних рухів;

в) інтенсивних технологічних вібрацій;

200.Характер дії вібрації на організм людини залежить від її впливу: 

а) на життєво важливі органи і системи організму;

б) кількості поглинутої енергії;

в) площі контакту;

Контрольна тестова програма (251-300)

251.Основною фізичною величиною для оцінки впливу іонізуючого випромінювання є одиниця:

а) поглинутої дози – рад;

б) експозиційної дози – рентген;

в) еквівалентної дози – бер;

252.Людина найбільш стійка до опромінення у віці:

а) 40-50 років;

б) 50-70 років;

в) 25-30 років;

253.Ураження людини внаслідок дії іонізуючого випромінювання називається: 

а) радіацією;

б) променевою хворобою;

в) хронічним або гострим опроміненням;

254.За ступенем чутливості до іонізуючого випромінювання встановлено:

а) дві групи критичних органів;

б) чотири групи критичних органів;

в) три групи критичних органів;

255.Профілактичні заходи від опромінення:

а) захист часом, відстанню, екрануванням;

б) засоби біологічного захисту від проникаючої радіації;

в) радіаційне планування і дистанційне управління;

256.Відносно організму людини джерелом інфрачервоного випромінювання є будь-яке тіло, що має температуру понад:

а) 40-50°С;

б) 25-37°С;

в) 36-37°С;

257.Вплив інфрачервоного випромінювання на організм проявляється в основному у вигляді:

а) теплової дії;

б) інфрачервоної радіації;

в) загальних і місцевих реакцій на стан центральної нервової системи;

258.Основною особливістю лазерного випромінювання є його: 

а) використання для зв’язку й передавання інформації;

б) спрямованість і енергія великої щільності;

в) локації супутників і енергетична експозиція;

259.Найбільш небезпечним для зорової функції людини є:

а) дзеркально відбитий лазерний промінь;

б) щільність лазерного променя;

в) розсіяне лазерне випромінювання;

260.Ступінь потенційної небезпеки лазерного випромінювання залежить від: 

а) енергетичних параметрів лазера;

б) потужності джерела, довжини хвиль, тривалості імпульсу і ін.; 

в) оточуючих умов, відбиття променів і ін.;

261.Залежно від шкідливості умов технологічного процесу промислові підприємства поділяються на:

а) три класи;

б) чотири класи;

в) п’ять класів;

262.Ширина санітарно-захисної зони для підприємств першого класу шкідливості становить:

а) 1000 м; 

б) 500 м; 

в) 100м;

263.Ширина санітарно-захисної зони для підприємств другого класу шкідливості становить:

а) 100 м;

б) 500 м;

в) 50 м;

264.Ширина санітарно-захисної зони для підприємств третього класу шкідливості становить:

а) 800 м;

б) 500 м;

в) 300 м;

265.Ширина санітарно-захисної зони для підприємств четвертого класу шкідливості становить:

а) 100 м; 

б) 50 м; 

в) 200 м;

266.Ширина санітарно-захисної зони для підприємств п’ятого класу шкідливості становить:

а) 200 м;

б) 50 м;

в) 100 м;

267.У межах території санітарно-захисної зони контролюють стан і рівень:

а) виробничого шуму, шкідливих речовин

б) виробничий шум і забруднення атмосфери

в) атмосферного повітря, ґрунтів, вод і рослинності

268.Висота промислових приміщень встановлюється залежно від характеру технологічного процесу, але має бути не меншою ніж:

а) 3 м; 

б) 4 м; 

в) 4,5 м;

269.Об’єм приміщення на одного працюючого має становити: 

а) 12 м?;

б) 15 м?;

в) 4,5 м?;

270.Площа приміщень на одного працюючого має бути не менше:

а) 4,5 м?; 

б) 4,0 м?; 

в) 6,0 м?;

271.Висота конторських приміщень має бути не менше: 

а) 2,6 м;

б) 3,0 м;

в) 3,4 м;

272.Площа одного працюючого за столом має бути не менше:

а) 3,0м?;

б) 6,0м?;

в) 4,0м?;

273.Санітарно-гігієнічні приміщення мають призначення:

а) загальне, спеціальне;

б) побутове;

в) таке, що залежить від санітарної характеристики виробничих процесів;

274.Розрахунок площ санітарно-побутових приміщень здійснюється:

а) виходячи з характеру виробничих процесів;

б) для окремих будівель або прибудовок;

в) виходячи з максимальної кількості працюючих у зміні;

275.Норма витрати води на господарсько-питні потреби у цехах зі значними тепловиділеннями на одну людину у зміну становить:

а) 45л; 

б) 25л; 

в) 10л; 

276.Норма витрати води у зміну на господарсько-питні потреби у звичайних цехах становить:

а) 45л; 

б) 25л; 

в) 10л; 

277.Норма витрати води на одну душову сітку в допоміжних будівлях становить на годину:

а) 200л;

б) 300л;

в) 500л;

278.Норма витрати води у допоміжних будівлях становить на один кран за годину:

а) 180-200л;

б)150-180л;

в) 100-150л;

279.При скиданні 1м? неочищених стічних вод витрачається природних чистих вод:

а) 20-40м?;

б) 30-40м?;

в) 40-60м?;

280.До загальних методів забезпечення безпеки обладнання належить:

а) механізація, автоматизація, дистанційне управління, блокування, сигналізація, конструктивна міцність і надійність;

б) дотримання ергономічних вимог і захисту від небезпеки технологічного обладнання;

в) теплоізоляція, герметизація, звукоізоляція, амортизація, огородження, і ін.;

281.До часткових методів забезпечення безпеки обладнання належить:

а) механізація, автоматизація,дистанційне управління, блокування, сигналізація, міцність і надійність;

б) теплоізоляція, герметизація, екранування, звукоізоляція, амортизація, заземлення, огородження і ін.;

в) методи інженерної безпеки, розрахунки надійності і міцності;

282.Огороджувальні пристрої залежно від виду технологічного обладнання бувають:

а) сіткові, решіткові і ін.;

б) у вигляді кожухів, екранів, щитів;

в) стаціонарні, рухомі, пересувні;

283.Завдання огородження полягає в тому щоб:

а) не допустити проникнення людини в небезпечну зону, захистити від проникнення шкідливих чинників у виробниче середовище;

б) не погіршувати спостереження за роботою технологічного обладнання;

в) не мати гострих кутів, країв, нерівних, шороховатих, гарячих чи переохолоджених поверхонь;

284.Радикальним способом забезпечення безпеки є:

а) механізація виробничих процесів;

б) створення комфортних умов праці та підвищення загальної культури виробництв;

в) впровадження автоматичних маніпуляторів з механічним управлінням;

285.Автоматизація виробничих процесів буває: 

а) такою, що ізолює людину від участі у виробничому циклі; 

б) повною та напівавтоматичною;

в) частковою та комплексною;

286.Дистанційне керування технологічними процесами застосовують там, де:

а) присутність людини неможлива і небезпечна; 

б) існує певна складність у керуванні технологічним обладнанням; 

в) переробляються шкідливі та небезпечні для організму речовини;

287.Дистанційне управління здійснюється:

а) пультом управління;

б) телесигналізацією або візуально;

в) контрольним промисловим телебаченням;

288.Швидкість реакції людини, що управляє сучасними технологічними процесами залежить від:

а) фізичних та психологічних можливостей;

б) складності дій, тренованості, стану нервової системи, ступеня втоми, організації оптимальної зони спостереження і ін;

в) швидкості проходження імпульсів в нервовій системі від ока до мозку і від мозку до м’язів пальців;

289.Контрольно-вимірювальні засоби запуску технологічного обладнання в роботу мають бути:

а) надійними, легкодоступними і добре розпізнавальними; 

б) такими, щоб оператор міг ефективно їх використовувати; 

в) впорядковано розташованими на пультах;

290.Контрольно-вимірювальні пристрої мають розміщуватися так, щоб:

а) не бути надто близько до небезпечної зони і мати чітке зорове сприйняття;

б) не порушувати рівновагу тіла, та зводити помилки оператора до мінімуму;

в) рукоятки, важелі, кнопки були легко доступними;

291.Порушення нормальних умов роботи технологічного обладнання відбувається внаслідок:

а) низької кваліфікації обслуговуючого персоналу;

б) конструктивних і технологічних чинників;

в) відмови окремих механізмів, неправильного управління та обслуговування нами;

292.Автоматична сигналізація – це:

а) система спеціальних засобів, за допомогою яких сповіщається про небезпеку, що настає або вже настала;

б) система, що застосовується в агрегатах, які працюють під тиском пари або газу;

в) система, що контролює небезпечні параметри обладнання;

293.За способом передавання інформації сигналізація бува: 

а) за допомогою прапорців або рук, жестова, опізнавальна;

б) звукова, візуальна, кольорова, знакова, жестова; 

в) радіаційна, фотоелектрична, жестова;

294.Знаки безпеки бувають:

а) круговими, трикутними, прямокутними;

б) червоні, жовті, зелені, сині;

в) забороняючими, попереджуючими, приписуючими;

295.Що називається робочою зоною працівника?

а) простір, який охоплює робоче місце і має висоту 2м над ним;

б) ділянка приміщення, де постійно працюють;

в) простір, визначений основними і допоміжними рухами працюючих;

296.Що таке зона досяжності при організації робочого місця:

а) простір, визначений середньостатичними антропометричними ознаками людини;

б) частина робочої зони, яка обмежується дугами, що описуються максимально витягнутими руками;

в) це зона ,яка залежить від стоячої чи сидячої пози працюючого;

297.Організація робочого місця – це:

а) продумане розташування робочої зони;

б) найбільш ефективне використання робочих площ;

в) комплекс заходів, які забезпечують зручність, раціоналізацію трудових процесів, прийомів і рухів з метою зниження втоми;

298.До посудин, що працюють під тиском відносяться ємності, у яких:

а) Р ? 0,7кГс/см?; 

б) Р ? 0,7кГс/см?;

в) Р = 0,10Мпа;

299.До основних причин аварій посудин, що працюють під тиском належить:

а) низька трудова дисципліна;

б) погана якість ремонтних робіт;

в) порушення правил технічної експлуатації і безпеки;

300.Причини аварій посудин, що працюють під тиском: 

а) переповнення або упускання води в паровому котлі; 

б) виникнення гідравлічних ударів; 

в) незнання експлуатаційним персоналом правил безпеки;
Контрольна тестова програма (301-350)

301.При миттєвому падінні тиску в котлі вода раптово перетворюється в пару, збільшуючись в об’ємі приблизно в:

а) 500 разів;

б) 1000 разів;

в) 1700 разів;

302.Парові і водогрійні котли реєструються в органах:

а) Держгірпромнагляду;

б) Держсаннагляду; 

в) Держенергонагляду;

303.Реєструються парові і водогрійні котли тоді, коли вони відповідають таким вимогам:

а) (t – 50) V ? 15;

б) (t – 100) V ? 10;

в) (t – 100) V ? 5; 

304.Дозвіл на експлуатацію посудин під тиском надає: 

а) письмове розпорядження адміністрації на балансі якої є котел; 

б) комісія від монтажної організації;

в) інспектор Держгірпромнагляду;

305.Переатестація обслуговуючого персоналу котельні проводиться кожні:

а) 3 місяці;

б) через півроку;

в) раз на 12 місяців;

306.Технічний огляд посудин під тиском проводиться:

а) первинний, періодичний, позачерговий;

б) у необхідних випадках; 

в) на вимогу інспектора Держнагляду;

307.Технічний огляд посудин під тиском полягає у: 

а) гідравлічному випробовуванні після монтажу;

б) гідравлічному випробовуванні, зовнішньому і внутрішньому огляді; 

в) оцінці якості зварних з’єднань і пошуку зовнішніх дефектів;

308.Пробний тиск для випробовування парових котлів має бути:

а) 1,5Р але не більше 2 кГс/см?; 

б) 1,25Р;

в) 3Р але не більше 3 кГс/см?;

309.Водогрійний котел випробовують пробним тиском: 

а) 3Р;

б) 1,25 але не менше Р + 3 кГс/см?;

в) 1,5Р;

310.Котел вважається таким, що витримав гідравлічне випробовування, якщо не виявлено:

а) незадовільних результатів;

б) тріщин всіх видів і напрямків;

в) течі, сльозин і потіння, деформації;

311.Час витримки котла під пробним тиском має бути не менше:

а) 5хв;

б) 10 хв;

в) 15 хв;

312.Періодичність внутрішнього технічного огляду зареєстрованих котлів, здійснюється у наступні терміни:

а) раз на 3 роки;

б) раз на 4 роки;

в) раз на 8 років;

313.Періодичність гідравлічного випробовування котлів здійснюється у наступні терміни:

а) раз на 12 місяців;

б) раз на 4 роки;

в) раз на 8 років;

314.Достроковий технічний огляд котла здійснюється тоді, коли він:

а) не експлуатувався більше року;

б) має на елементах течію;

в) має ознаки розриву;

315.Достроковий технічний огляд котла здійснюється тоді, коли він:

а) має залишкові деформації;

б) має ознаки розриву;

в) був демонтований і знову встановлений;

316.Достроковий технічний огляд котла здійснюють тоді, коли:

а) є зовнішні дефекти;

б) органи нагляду вважають за необхідне;

в) попередній огляд не виявив жодних дефектів;

317.Обслуговуючий персонал має негайно зупинити котел, якщо: 

а) не оформлені в журналі підписи відповідальних; 

б) в паспорті немає мотивованого запису; 

в) перестали діяти понад 5% запобіжних клапанів;

318.Обслуговуючий персонал має негайно зупинити котел, якщо: 

а) пропущений термін випробовування;

б) тиск піднявся вище дозволеного більше ніж на 10% і продовжує зростати після припинення подачі тепла;

в) у паспорті немає терміну чергового випробовування;

319.При збільшенні допустимого тиску компресор переводить на холостий хід:

а) манометр;

б) запобіжний клапан;

в) автоматичний регулятор тиску;

320.Автоматично знижують тиск в компресорі до нормального, випуском надлишку повітря в атмосферу:

а) запобіжні клапани;

б) аварійні регулятори;

в) контрольні манометри;

321.Знання з питань техніки безпеки персоналу, що обслуговує компресорні установки перевіряють не менше:

а) одного разу на 3 місяці;

б) одного разу на рік;

в) одного разу на півроку;

322.Для паропроводів від котлів робочими параметрами середовища, що транспортується потрібно вважати:

а) найбільший тиск води на трасі;

б) максимальну температуру води в подаючому трубопроводі;

в) тиск і температуру пари та їх номінальне значення на виході з котла;

323.Температура всіх елементів трубопроводів доступних для обслуговуючого персоналу має не перевищувати:

а) 45?С;

б) 35?С;

в) 40?С;

324.Гідравлічне випробування трубопроводів здійснюють пробним тиском, який перевищує робочий тиск на:

а) 1.5;

б) 1.25;

в) 2.5;

325.Час витримки трубопровода під пробним тиском має бути не менше:

а) 15 хв;

б) доби;

в) 5 хв;

326.Після реєстрації трубопроводів дозвіл на їх експлуатацію видає:

а) особа відповідальна за їх справний стан;

б) орган Держгірпромнагляду;

в) місцева адміністрація;

327.Зареєстровані в органах нагляду трубопроводи підлягають технічному опосвідченню в такі строки:

а) перед пуском в експлуатацію;

б) не рідше одного разу на 3 роки;

в) не рідше ніж через 2 роки;

328.Ремонтні роботи в каналах, камерах трубопроводів виконуються тільки за наявності:

а) дозволу власника;

б) дозволу органу нагляду;

в) наряду-дозволу;

329.Нормований незаповнений простір у балонах має становити:

а) ? об’єму балона;

б) 10% від об’єму балона;

в) 1/3 об’єму балона;

330.Огляд балонів здійснюють з метою визначення:

а) придатності їх до подальшої експлуатації;

б) маси і об’єму;

в) виявлення корозії на стінках і тріщин;

331.Вага вантажу, що переноситься вручну для чоловіків має становити:

а) 80 кг;

б) 50 кг;

в) 30 кг;

332.Вага вантажу, що переноситься вручну для жінок має становити:

а) 50 кг;

б) 30 кг;

в) 20 кг;

333.Підлітки від 16 до 18 років допускаються до розвантажування і навантажування якщо вантаж:

а) є навалочним, легковаговим, штучним;

б) має вагу 10 кг;

в) переноситься вдвох з використанням носилок;

334.За властивостями вантажі поділяють на такі основні класи:

а) вагою одного місця до 80 кг;

б) навалочні, штучні, наливні, спеціальні;

в) малонебезпечні, особливо небезпечні, горючі;

335.Висота вантажу при перевезенні не повинна бути більшою за:

а) 3.8 над поверхнею дороги;

б) 3.5 над поверхнею дороги;

в) 3.0 над поверхнею дороги;

336.Рух транспортних засобів на території підприємства не повинен перевищувати:

а) 2 км/год;

б) 10 км/год;

в) 3 км/год;

337.Всі зовнішні навантаження, які прикладаються до крана за межами опорного контуру створюють:

а) утримуючий момент;

б) стан рівноваги;

в) перекидаючий момент;

338.Ступінь стійкості крана у робочому стані визначається:

а) вантажною стійкістю;

б) власною стійкістю;

в) здатністю крана протидіяти перекиданню;

339.Коефіцієнт власної і вантажної стійкості вважається задовільним, коли його значення становить:

а) 0.9;

б) 1.4;

в) 1.15;

340.До параметрів крана відносяться:

а) основні технічні характеристики і можливості при роботі;

б) вантажна характеристика;

в) виліт стріли, вантажний момент;

341.Основним параметром кранів усіх типів є:

а) швидкість переміщення крана;

б) частота обертання поворотної рами;

в) вантажопідйомність;

342.Перевірку надійності установки крана здійснюють шляхом піднімання максимально допустимого вантажу на висоту:

а) 5 см і повороту стріли з вантажем в обидві сторони на 180-200?;

б) 200-300 мм і утримання його протягом 10 хв;

в) 200-300 мм і здійснення всіх кранових маніпуляцій;

343.Роботу на крані слід припинити при наближення грози і силі вітру понад:

а) 7 балів;

б) 6 балів;

в) 5 балів;

344.Державний нагляд за технічним станом і експлуатацією вантажопіднімальних машин здійснюють:

а) ДАІ;

б) МВС;

в) Держгірпромнагляд;

345.Реєстрації в органах нагляду підлягають крани вантажопідйомність яких перевищує:

а) Іт, а також мостові крани вантажопідйомність яких перевищує 10 т;

б) крани з вантажопідйомністю до 10 т з постійним вилетом стріли;

в) самохідні, козлові, мостові крани бідь-чкої вантажопідйомності;

346.Дозвіл на пуск у роботу кранів видається:

а) особою, що відповідає за їх безпеяний стан;

б) ограном державного нагляду за результатами технічного опосвідчення

в) після проведення випробування і призначення стропальників та визначення справного стану машини;

347.Повний технічний огляд кранів здійсюють раз на:

а) три роки;

б) два роки;

в) щорічно;

348.Частковий технічний огляд кранів здійснюють раз на:

а) три роки;

б) 12 місяців;

в) перед кожною зміною;

349.Статичне випробування крана здійснюється навантаженням, що перевищує вантажопідйомність на: 

а) 10%;

б) 20%;

в) 25%;

350.Під статичним випробуванням кран знаходиться:

а) годину;

б) 10 хв;

в) 5 хв;

Контрольна тестова програма (351-400)

351.При статичному випробуванні стрілових кранів стріла їх встановлюється у положення, що відповідає:

а) найменшій стійкості;

б) найвищій стійкості;

в) на постійному вилеті;

352.Динамічне випробування кранів здійснюється вантажем, що перевищує їх вантажопідйомність на:

а) 20%;

б) 25%;

в) 10%;

353.За конструктивними ознаками канати бувають:

а) одинарної, подвійної, потрійної скрутки;

б) високої якості, нормальної якості, марки І;

в) хрестової і односторонньої скрутки;

354.За механічними властивостями канати бувають:

а) вантажолюдські, вантажні, бензельні;

б) високої якості, марки І, марки ІІ, бензельні;

в) одинарної, подвійної, потрійної скрутки;

355.За призначенням канати бувають:

а) одинарної, подвійної, потрійної скрутки;

б) такі, що розкручуються і не розкручуються;

в) вантажолюдські, вантажні, бензельні;

356.За способом скрутки канати бувають:

а) вантажолюдські, вантажні, бензельні;

б) одинарної, подвійної, потрійної скрутки;

в) такі, що розкручуються і не розкручуються;

357.Канати перевіряють на міцність наступним розрахунком:

а) ;

б) ;

в) ;

358.Стропи добирають такої довжини, щоб кут між їх вітками не перевищував:

а) 45?;

б) 60 ?;

в) 90 ?;

359.При горизонтальному переміщенні вантаж піднімають вище предметів, які зустрічаються на його шляху на:

а) 0.5 м;

б) 200-300 мм;

в) 0.75 м;

360.У процесі роботи стропи перевіряють через:

а) 1 місяць експлуатації;

б) 6 місяців експлуатації;

в) 10 днів;

361.У процесі роботи траверси перевіряють через:

а) 10 днів;

б) 30 днів;

в) 6 місяців експлуатації;

362.Бракування канатів, що знаходяться у роботі здійснюють:

а) за числом обривів на кроці скручування;

б) залежно від часу експлуатації;

в) за ознаками поверхневого зносу на кроці скручування;

363.Канат знімають з експлуатації якщо:

а) закінчився термін експлуатації;

б) число обривів на кроці скручування більше за допустиме;

в) зментшується діаметр дротин через корозію;

364.Електричний струм, проходячи через тіло людини, може спричинити: 

а) світлову, термічну, біологічну дію;

б) внутрішні та зовнішні опіки окремих ділянок тіла від слабких подразнень до смертельних наслідків;

в) електричні травми, електричні удари;

365.Причиною смерті від електричного струму може бути: 

а) електричний шок, припинення роботи серця, дихання; 

б) збудження живих тканин організму; 

в) судомне скорочення м’язів серця і органів дихання;

366.Тяжкість ураження організму людини електричним струмом залежить від: 

а) напруги, сили струму; 

б) фізіологічних чинників та фізичних параметрів;

в) складних біологічних і фізико-хімічних явищ, які притаманні живим організмам;

367.Опір тіла людини електричному струму в інженерних розрахунках згідно з ПУЕ приймають:

а) 10 000 Ом;

б) 100 000 Ом;

в) 1 000 Ом;

368.Безпечний час проходження струму через тіло людини вважається:

а) 1 хв;

б) 0.1 сек;

в) 1 сек;

369.Найнебезпечніші наслідки ураження людини будуть при частоті:

а) 50 Гц;

б) 500 Гц;

в) 1 000 Гц;

370.Смертельна сила струму становить:

а) 5 А;

б) 50 мА;

в) 100 мА;

371.Кроковою напругою називається напруга:

а) в зоні розтікання струму по землі; з обірваного провідника; 

б) різниця потенціалів на відстані кроку (0.8 м);

в) різниця потенціалів між двома точками, на яких одночасно стоїть людина в зоні розтікання струму в землі;

372.Потенціал землі від точки замикання зменшується до нуля на відстані:

а) 20 м;

б) 10 м;

в) 4-8 м;

373.За рівнем небезпеки ураження електричним струмом згідно з ПУЕ виробничі умови поділяються на:

а) 4 категорії;

б) 3 категорії;

в) 2 категорії;

374.Заземленням називається:

а) зумисне з’єднання з землею металевих неструмоведучих частин, які можуть підпасти під напругу;

б) зумисне з’єднання з землею металевих струмоведучих частин електробладнання; 

в) захист людей від ураження струмом;

375.Допустимий опір заземлення в мережах 380/220 В має бути згідно з ПУЕ не більше:

а) 10 Ом;

б) 20 Ом;

в) 4 Ом;

376.Захисне заземленя необхідно влаштовувати в усіх електроустановках при напрузі:

а) ?380 В;

б) 440 В;

в) 110 В;

377.Захисне заземлення необхідно влаштовувати в зовнішніх особливо небезпечних умовах при напрузі:

а) 110 В;

б) 42 В;

в) 12 В;

378.Захисне заземлення необхідно влаштовувати в зовнішніх умовах з підвищеною небезпекою при напрузі:

а) 110 В;

б) 24 В;

в) 42 В;

379.У вибухонебезпечних виробничих умовах заземлення виконується при напрузі:

а) незалежно від напруги;

б) 12 В;

в) на кожухах, щитках, трансформаторах; 

380.Заземлюючий пристрій – це:

а) металевий електрод, заглиблений в землю для зняття напруги;

б) конструкція, що з’єднує електрообладнання з заземлювачами, заглибленими в грунт;

в) заземлюючі провідники, прокладені на відповідну глибину в грунт для зняття напруги;

381.Заземлюючі пристрої сполучають між собою шляхом:

а) зварювання;

б) заклепки;

в) болтового з’єднання;

382.До корпуса електрообладнання заземлюючий провідник приєднують шляхом надійного:

а) зварювання;

б) контакту;

в) болтового з’єднання;

383.На кожний заземлюючий пристрій, що знаходиться в експлуатації, складається:

а) схема заземлення;

б) паспорт;

в) схема і технічні дані;

384.Опір заземлюючого пристрою та питомий опір грунту вимірюється:

а) два рази на рік;

б) один раз на рік;

в) при найбільшому просиханні та примерзанні грунту;

385.Планові вимірювання опору заземлюючого пристрою вимірюють: 

а) перед введенням в експлуатацію, а потім не рідше одного разу на рік; 

б) після капітального ремонту; 

в) перед введенням в експлуатацію, а потім один раз на два роки;

386.Наземні частини заземлюючого пристрою в особливо вологих умовах перевіряють:

а) один раз на рік;

б) одни раз на шість місяців;

в) один раз на три місяці;

387.Опір ізоляції між будь-якими провідниками, а також між провідниками і землею має складати не менше:

а) 0.5 мОм; 

б) 0.2 мОм;

в) 10 Ом;

388.Ізоляція струмопровідних частин повинна мати: 

а) діелектричні властивості; 

б) електричний опір 0.5 мОм і відповідати умовам експлуатації;

в) бути стійкою до агресивного середовища, нагрівання і механічного впливу;

389.Для забезпечення безпеки неізольовані проводи підвішують над проїзжою частиною дороги на відстані:

а) 3.5 м;

б) 6.0 м;

в) 6.5 м;

390.Згідно з ПУЕ неізольовані проводи підвішують над проходами на висоті:

а) 3.5 м;

б) 2.5 м;

в) 6.0 м;

391.Згідно з ПУЕ неізольовані проводи підвішують над робочою поверхнею на відстані:

а) 3.0 м;

б) 2.5 м;

в) 4.0 м;

392.Захисне відключення – це:

а) автоматичне відключення електроустановки при виникненні в ній небезпеки;

б) замикання фази на корпус;

в) розрив кола струму через напругу дотику;

393.Особи, що обслуговують електроустановки напругою понад 1000 В, повинні мати кваліфікаційну групу:

а) не нижче – ІІ;

б) не нижче – ІІІ;

в) не нижче – ІV;

394.Особи, що обслуговують електроустановки напругою до 1000 В, повинні мати кваліфікаційну групу не нижче:

а) ІV;

б) ІІІ;

в) ІІ;

395.Наслідки пожеж визначаються за результатами:

а) розслідування і аналізу;

б) прямих і побічних збитків;

в) знищення основних фондів, майна;

396.Залежно від характеру горючої речовини всі пожежі поділяють на:

а) п’ять класів;

б) три класи;

в) чотири класи;

397.За токсичністю продуктів горіння, полімерні матеріали поділяються на:

а) 2 групи;

б) 3 групи;

в) 4 групи;

398.За димоутворюючою здатністю матеріали поділяються на:

а) 2 групи;

б) 3 групи;

в) 4 групи;

399.Небезпечним під час пожежі вважається зниження концентрації кисню до:

а) 14-16%;

б) 10-12%;

в) 9-12%;

400.Небезпечною температурою повітря під час пожежі в приміщеннях вважається та, що перевищує:

а) 100?С;

б) 75 ?С;

в) 55 ?С;

Контрольна тестова програма (401-450)

401. Теоретичні основи процесу горіння розробив:

а) А.М. Бах;

б) М.В. Ломоносов;

в) М.М. Семенов;

402.Теорію процесів окислення розробив:

а) М.В. Ломоносов;

б) М.М. Семенов;

в) А.М. Бах;

403.Теорію ланцюгової реакції самозаймання розробив:

а) М.М. Семенов;

б) М.В. Ломоносов;

в) А.М, Бах;

404.Процес горіння потребує поєднання:

а) двох компонентів;

б) трьох компонентів;

в) чотирьох компонентів;

405.Інтенсивність горіння різко знижується або припиняється при зменшенні концентрації кисню у повітрі до:

а) 12%;

б) 9%;

в) 14 %;

406.В скількох агрегатних станах можуть перебувати горючі речовини:

а) 2;

б) 3;

в) 4;

407.Процес горіння може бути: 

а) повним і неповним;

б) у вигляді тління;

в) у вигляді детонації;

408.Залежно від співвідношення пального та окислювача горючі суміші бувають:

а) повними і неповними;

б) бідними і багатими;

в) змінними і постійними;

409.Горіння, що розповсюджується зі швидкістю, яка перевищує швидкість звуку називають:

а) кінетичним;

б) ламінарним;

в) детонацією;

410.Дозвукове горіння поділяється на:

а) ламінарне і турбулентне;

б) хімічно однорідне і неоднорідне;

в) кінетичне і дифузійне;

411.Горіння заздалегідь підготовленої горючої системи називається:

а) гомогенне;

б) кінетичне;

в) ламінарне;

412.Якщо горюча речовина й окислювач не перемішані між собою, відбувається горіння:

а) гомогенне;

б) ламінарне;

в) дифузійне;

413.За горючістю всі матеріали і речовини поділяються на категорії:

а) три;

б) дві;

в) чотири;

414.Коефіцієнт димоутворення – це:

а) поширення фронту полум’я;

б) характеристика оптичної густини диму;

в) характеристика задимленості віднесена до шляху проходження світла;

415.За яким кольором полум’я в зоні горіння буде найвища температура:

а) червоним;

б) оранжевим;

в) білим;

416.Основною характеристикою рідин стосовно пожежної небезпеки є температура: 

а) спалаху;

б) займання;

в) спалахування;

417.Усі горючі рідини за температурою спалаху поділяються на:

а) чотири класи;

б) три класи;

в) два класи;

418.Легкозаймисті рідини мають температуру спалаху:

а) до 18?С;

б) до 61?С;

в) понад 61?С;

419.Постійно небезпечні легкозаймисті рідини мають температуру спалаху:

а) 13-18 ?С;

б) 18-23 ?С;

в) 23-61 ?С;

420.Залежно від нижньої межі спалахування пил твердих речовин в аерозольному стані поділяється на:

а) 2 групи;

б) 5 груп;

в) 3 групи;

421.Особливо небезпечний пил в аерозольному стані має НМС до:

а) 15 г/м3;

б) до 65 г/м3;

в) понад 65 г/м3;

422.Умови самозаймання поділяються на:

а) чотири види;

б) п’ять видів;

в) три види;

423.Кисневий індекс – це:

а) мінімальний вміст кисню в кисневоазотній суміші;

б) максимальний показник кисню в кисневоазотній суміші;

в) стехіометричний показник горючої суміші;

424.Приміщення за вибухопожежонебезпечністю поділяються на:

а) три класи;

б) чотири класи;

в) п’ять класів;

425.Приміщення за вибухопожежною небезпекою поділяється на:

а) А, Б, В, Г, Д;

б) І, ІІ, ІІІ, IV, V;

в) П-І, П-ІІ, П-ІІа, П-ІІІ; 

426.Електроустаткування поділяється на:

а) захищені електроустановки;

б) загальнопромислові і вибухозахищені;

в) пожежо і вибухозахищені; 

427.Необхідність захисту промислових будівель від блискавки визначається:

а) рівнем грозової діяльності і їх призначенням;

б) очікуваною можливістю ураження їх;

в) районом розташування;

428.Відповідно до Інструкції скільки існує типів зон захисту будівель від блискавки:

а) зона захисту А;

б) зона захисту В;

в) зона типу А і зона типу Б;

429.Межа вогнестійкості будівель і споруд має бути такою аби вони зберігали несучі і загороджувальні функції протягом усього періоду:

а) ліквідації пожежі;

б) евакуації людей;

в) до прибуття пожежних команд;

430.Протипожежні стіни мають виступати над покрівлею з горючих матеріалів не менше як на:

а) 30 см;

б) 50 см;

в) 60 см;

431.Втрата несучої здатності конструкції в умовах пожежі призводить до:

а) обвалювання;

б) утворення тріщин, отворів;

в) втрати теплоізоляційної здатності;

432.Втрата теплоізоляційної функції в умовах пожежі стосується:

а) несучих конструкцій;

б) будівельних конструкцій;

в) загороджувальних конструкцій;

433.Межа вогнестійкості визначається:

а) часом;

б) температурним режимом пожежі;

в) розрахунком;

434.Скільки існує ступенів вогнестійкості об’єктів:

а) вісім;

б) п’ять;

в) шість;

435.Найменшу межу вогнестійкості мають незахищені:

а) дерев’яні конструкції;

б) бетонні конструкції;

в) металеві конструкції;

436.Найбільш досконалим і ефективним способом вогнезахисту дерев’яних конструкцій є:

а) перлітова штукатурка;

б) просочування антипиренами;

в) обмазка порошками з азбесту і рідкого скла;

437.Чи можна гасити водою пожежі електроустановок, що горять над напругою:

а) не можна компактним струменем;

б) можна компактним струменем;

в) тільки тонкорозпиленим струменем;

438.Хімічну піну використовують для гасіння:

а) всіх пожеж;

б) горючих рідин;

в) обладнання, що горить під тиском;

439.Гасіння інертними засобами досягається за рахунок:

а) охолодження горючої речовини;

б) зменшення кількості окислювача;

в) зниження швидкості процесу горіння;

440.Вогнегасні порошки використовують для гасіння тих пожеж, які неможливо загасити:

а) водою;

б) галогеноорганічними сполуками;

в) хладонами;

441.Серед всіх засобів пожежогасіння найбільш небезпечними і отруйними є:

а) порошки;

б) хладони;

в) інертні засоби;

442.Недоліком вогнегасячих порошків є:

а) отруйність;

б) висока вартість;

в) злежуваність;

443.Ефект вогнегасної дії порошків полягає в:

а) розбавлені горючого середовища продуктами розкладу порошка;

б) охолодженні зони горіння, інгібіруванні хімічної реакціх;

в) всього разом;

444.Домінуючою вогнегасною властивістю води є:

а) охолоджуюча дія;

б) ізолююча дія;

в) інгібуюча дія;

445.Домінуючою вогнегасною дією порошків на процес горіння є:

а) інгібуюча дія;

б) ізолююча дія;

в) охолоджуюча дія;

446.Домінуючою вогнегасною дією порошків на процес горіння є: 

а) ізоляція осередка горіння;

б) інгібування;

в) гальмування реакції горіння;

447.Домінуючою вогнегасною дією галогенових засобів на процес горіння є:

а) ізоляція осередка горіння;

б) охолоджуюча дія;

в) інгібування;

448.Залежно від способу транспортування вогнегасники бувають:

а) переносні, пересувні;

б) стаціонарні;

в) змонтовані на колесах або возиках;

449.Вогнегасники маркують цифрами, що визначають їх:

а) вид речовин, горіння яких можна гасити;

б) вид вогнегасіння;

в) об’єм;

450.Вогнегасники маркують буквами, що характеризують:

а) вид вогнегасника;

б) їх об’єм;

в) ефективність вогнегасіння;

Контрольна тестова програма (451-472)

451.Для гасіння загорянь лужних металів використовують вогнегасники:

а) ВХМ;

б) ВП;

в) ВВ;

452.Для гасіння загорянь горючих рідин використовують вогнегасник:

а) ВВ;

б) ВП;

в) ВХП;

453.Для гасіння електрообладнання під напругою використовують вогнегасник:

а) ВВ;

б) ВХП;

в) ВП;

452.Для забору води на зовнішнє гасіння встановлюють:

а) протипожежне водопостачання;

б) гідранти;

в) пожежні крани;

453.Пожежні гідранти на території підприємства прокладають вздовж доріг на відстані не більш як один від одного:

а) 150 м;

б) 50 м;

в) 30 м;

454.Гідранти прокладають від стін виробничого приміщення не далі як:

а) 10 м;

б) 6 м;

в) 5 м;

455.Протипожежний трубопровід має забезпечувати тиск не менше як:

а) 10 ат;

б) 4 ат;

в) 5 ат;

456.Протипожежний трубопровід має забезпечувати тиск не більше як:

а) 10 ат;

б) 6 ат;

в) 4 ат;

457.Протипожежний трубопровід має забезпечувати витрату води не менше як:

а) 4 л/с;

б) 2 л/с;

в) 5 л/с;

458.Недоторканий запас води в резервуарах обчислюється для пожежогасіння протягом:

а) 3 годин;

б) 5 годин;

в) 2 годин;

459.Максимальний термін відновлення недоторканого протипожежного запасу води на підприємствах з виробництвами категорії А, Б і В становить:

а) 36 годин;

б) 24 години;

в) три доби;

460.Максимальний термін відновлення недоторканого протипожежного запасу води на підприємствах з виробництвами категорії Г і Д становить:

а) 24 год;

б) 48 год;

в) 36 год;

461.Спринклерними і дренчерними установками обладнують деревообробні цехи площею понад:

а) 2000 м2;

б) незалежно від їх площі;

в) 700 м2;

462.Спринклерними і дренчерними установками обладнують склади горючих матеріалів площею:

а) незалежно від їх площі;

б) 700 м2;

в) 500 м2;

463.Склади целуноїду, кіноплівки і цехи із сировиною для їх виготовлення обладнують спринклерними і дренчерними установками площею:

а) 500 м2;

б) 300 м2;

в) незалежно від їх площі;

464.Сприклерні головки в установках пожежогасіння завжди:

а) відкриті;

б) закриті замками;

в) сухотрубні;

465.Контрольно-сигнальну апаратуру в спринклерних і дренчерних установках перевіряють:

а) щоденно до початку зміни;

б) один раз на тиждень;

в) один раз на квартал;

466.Щоб забезпечити успішну евакуацію людей у разі пожежі необхідно передбачити:

а) зовнішні пожежні драбини;

б) відсутність захаращення шляхів евакуації;

в) відповідну пропускну здатність дверних створів;

467.Протидимний захист будівель здійснюють при поверховості понад: 

а) 9; 

б) 10; 

в) 12;

468.Відповідальність за прийняття протипожежних заходів на підприємствах покладається:

а) персонально на керівника;

б) службу пожежної безпеки;

в) головного інженера;

469.Державний пожежний нагляд є спеціальною службою в системі:

а) центральних органів виконавчої влади;

б) МВС;

в) МНС;

470.Посадові особи Держпожнагляду мають право: 

а) застосовувати до підприємств штрафні санкції; 

б) проводити експертизу проектів; 

в) розробляти стандарти і правила пожежної безпеки;

471.Кримінальним кодексом передбачено у разі людських жертв при пожежах:

а) виправні роботи до 2 років;

б) позбавлення волі до 8 років;

в) позбавлення волі до 4 років;

472.Облік пожеж по державі здійснює:

а) МНС;

б) Державний департамент пожежної безпеки;

в) Держстатуправління;

